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COMUNICAT

Admiterea în Colegiul Naţional Militar „Alexandru Ioan Cuza”

În Colegiul Naţional Militar „Alexandru Ioan Cuza” din Constanța se va desfăşura concursul de admitere în clasa a IX – a. La concursul organizat în cadrul colegiului participă candidaţii din județele Constanța, Tulcea, Brăila, Călărași, Ialomița și Galați, care au fost declaraţi „ADMIS” la selecţia organizată în Centrele Zonale de Selecţie şi Orientare. 

Testul grilă de verificare a cunoștințelor se va desfășura în data de 17 mai 2019, în intervalul orar 09.00-12.00.

Candidații vor intra în sălile de concurs cu cel puțin 60 de minute înainte de începerea probei (testului grilă de verificare a cunoștințelor).

 Testul grilă conţine 30 de itemi, din care 10 pentru Limba şi literatura română, 10 pentru Algebră şi 10 pentru Geometrie. Pentru răspunsul corect la fiecare item, se acordă 0,3 puncte. Punctajul maxim este de 9 puncte, echivalentul notei 9, la care se adaugă 1 punct din oficiu. Punctele se transformă în note echivalente acestora. Corectarea testului se realizează imediat după încheierea probei, în prezenţa candidatului evaluat, de către doi membri din comisia de admitere, asistaţi de alţi doi candidaţi.

Candidații care au obținut la test mai puțin de nota 6.00 sunt declarați ,,RESPINS”. 

Comunicarea rezultatelor la testul grilă se va face, în aceeaşi zi, prin afişare la ,,Panoul admiterii” şi prin postare pe site-ul colegiului, http://www.cmilaicuza.ro/ 
Media finală de admitere se calculează astfel: 

MFA = 0,3xMA + 0,7xNT 

unde: 

MFA- media finală de admitere; 

MA - media de admitere calculată potrivit formulei stabilite de Ministerul Educaţiei Naţionale; 

NT - nota la test. 

Mult succes tuturor!

Referent informare şi relaţii publice, Alina Davies 

